

永康日报

2020年1月
庚子年正月初七
星期五 今日4版
第9486期

31



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

市委常委会扩大会议传达学习上级有关指示精神 坚决打赢疫情防控阻击战

首席记者 陈晓苏

本报讯 27日,市委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记在中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神和省委常委会、金华市委常委会会议精神,听取我市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作情况汇报,研究贯彻落实意见,部署下一步工作重点。

市委书记金政传达有关精神并讲话。市长张群环主持会议。

会议指出,农历正月初一,中央政治局常委会召开会议,专门听取新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作汇报。习近平总书记在会上的重要讲话,思想深邃、饱含深情,充分体现了对当前疫情形势的精准把握和对防控工作

工作的周密部署,体现了以习近平同志为核心的党中央对人民群众生命安全和身体健康高度负责的态度和担当,为做好疫情防控工作提供了根本遵循。我们要以高度的政治自觉,对标对表习近平总书记重要讲话精神,深入贯彻落实党中央、省委和金华市委关于疫情防控工作的指示精神,坚定信心、精准施策,牢牢掌握疫情防控主动权,坚决打赢疫情防控阻击战,确保人民群众生命健康安全和社会大局稳定。

会议强调,一段时间以来,全市上下严格按照市委、市政府工作部署,采取有力有效有序措施,坚决遏制疫情扩散蔓延,取得了阶段性成效。同时,我们要清醒认识到,疫情防控形势依然十分严峻,当前正是阻断疫情蔓延扩散的关键阶段,容不得我们有丝毫懈怠、半点马虎。我们要充分认识疫情防控的长期性、复杂性和严峻性,增强底线意识,强化风险担当,做好打大

仗、打硬仗、打持久战、打人民战争的准备,在坚持和落实前段防控措施的基础上,对各项工作再部署、再细化、再落实,确保我市不出现疫情大规模传播、扩散和蔓延,努力争取不发生死亡病例,努力争取不发生医护人员感染。

会议强调,要把疫情防控工作当作当前头等大事和首要任务来抓,坚决遏制疫情在我市扩散蔓延的势头。要按照不留死角、不留盲区、不放过任何一条线索的要求,实施最严格的人员排查和管控力度,做到全力以赴、严防死守,切实阻断输入性传播渠道。要充分发动群众,组织村社干部,对辖区实施地毯式排摸、网格化管理,做到全员发动、联防联控,切实做到人员排查全覆盖。要建立全市应急物资的统筹调配机制,准确评估应急物资消耗情况,加强市场保障、稳定,做到全面准备、防范未然,切实抓好医疗资源保障。要充分利用各类信息渠道,

加大信息投放密度,更为全面地进行科普教育,积极引导群众减少走亲访友等外出和聚集活动,最大程度减少人员流动和接触,同时及时公开透明发布疫情信息,引导公众不传谣、不信谣,做到全部公开、加强引导,切实增强人民群众的防护意识和能力。要强化统一领导,也要科学调度,做到全线联动、压实责任,切实做到守土负责守土尽责。

会议强调,各地各部门要各司其职、各尽其责,以更严措施全方位落实一级响应,把工作做得更周密更细致更具体,形成疫情防控的有效闭环。要加强后勤保障,关心关爱广大医护人员和基层一线工作者,也要严守工作流程和工作纪律,确保疫情防控工作有力、有序、有效。同时,对于不配合治疗、不配合防疫工作的患者或疑似人员,对于造谣、传谣引发不良影响的行为,要按照法律法规,坚决予以打击。



金政在市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组及其指挥部会议上强调 以必胜信念和决心打一场人民战争

首席记者 陈晓苏

本报讯 29日上午,市委书记、市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组组长金政主持召开疫情防控工作领导小组及其指挥部会议。他强调,要举全市之力,进一步落实各项防控举措,量化细化闭环管控,确保疫情管控力大于疫情传播力,以必胜的信念和决心打赢这场疫情防控的人民战争,确保永康人心安定、社会稳定。

市长、市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组组长张群环宣读永康市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组及其指挥部成员名单。市领导胡积合、周启标、蒋震雷、吴婉珍、吕群勇、施礼干、卢轶、李

浩锋、朱茂均、朱彭年参加会议。在前期建立组织架构的基础上,我市进一步充实疫情防控工作领导小组及其指挥部力量配备,下辖小组由原先5个增至7个,由相关市领导担任组长,成员单位也有所增加。目前,指挥部所设综合协调组、疫情防控组、医疗救治组、物资保障组、市场保障组、舆论宣传组、督导检查组均已抽调各单位骨干力量集中办公,实行专班运作、分工负责,全方位落实各项决策部署。金政指出,眼下疫情防控工作处于关键节点,面对复杂严峻的疫情防控形势,全市上下必须坚定信心、主动作为、科学防控、精准施策,把疫情防控主动权牢牢抓在手中,坚决扛起对

人民群众生命健康高度负责的责任担当,坚决打赢疫情防控阻击战。当前,重中之重的任务就是,进一步全面动员、全面部署、全面落实,量化细化闭环管控传染源和风险源,不放过任何一个薄弱环节和工作短板,确保永康人心安定、社会稳定。金政强调,各级各部门要进一步统一思想、明确职责,自觉把思想和行动统一到市委决策部署上来;坚决克服一切消极心理,以十二分的精神做好十二分的准备,筑牢阻击疫情的铜墙铁壁;切实做到守土有责、守土尽责,确保疫情管控力大于疫情传播力,努力以确定性的工作应对不确定性的疫情。要坚决克服埋怨心态、畏难情绪、侥幸心理和惯性思维,以超常决

心、超常思维、超常举措,抓好疫情防控各项工作落实,打一场联防联控、群防群治的人民战争。金政强调,要明确职责、强化配合,把握好统一指挥与各司其职之间的关系;要张弛有度、科学调度,把握好攻坚战与持久战之间的关系;要统筹兼顾、精准施策,把握好疫情防控与维护正常生产生活之间的关系。尤其是要规范检测查验流程、交接甄别流程、隔离及解除隔离的流程,确保防护用品、食品药品供应,确保一线工作人员后勤保障到位。既要全面落实一级响应要求,也要着眼于社会大局和谐稳定,制定相应应急预案,加强对正常生产经营的指导,更好保障人民群众生命安全和身体健康。

